

平成 27 年 3 月 27 日 株式会社アドベンチャー 代表取締役社長中村 俊一 (コード番号:6030 東証マザーズ) 問い合わせ先 取締役経営企画室長 福田 貴史 電話(03)6277-0515

株式会社ミックナインの株式取得と資本業務提携に関するお知らせ

当社は、株式会社ミックナイン(本社:東京都渋谷区、代表取締役:小林幹直、以下「ミックナイン」といいます。)との間で資本業務提携を行うことを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 資本業務提携の理由

当社は、航空券の予約販売サイト Skyticket の運営を中心に、「地球最大の予約プラットフォームを目指す」ことを基本戦略として、事業を展開しております。

一方、ミックナインは、スマートフォンアプリをはじめとしたモバイルコンテンツの企画・ 開発、システム開発、スマートフォンセキュリティーサービス等を提供しており、当社のオ プショナルツアー「WANNATRIP」の構築にも携わっております。

今後、当社が予約プラットフォームを構築するに当たり、同社のシステム会社としてのノウハウ・人材や、同社の子会社(株式会社トラベルオンライン)で運営している旅行事業において相互にサービスやノウハウの提供が期待できることから、資本業務提携を行うこととなりました。

なお、業務提携の具体的な内容、条件等は、今後両社で検討して行くこととしております。

2. 資本提携の内容

当社は、ミックナインが新たに発行する株式 35 株を取得いたします。これにより、当社のミックナインに対する持株比率は 14.9%となります。

3. 資本業務提携の相手先の概要

(1)	商号	株式会社ミックナイン
(2)	代表者の役職・氏名	代表取締役 小林幹直

(3)	所在地	東京都渋谷区渋谷 1-6-10 @Q 3F
(4)	主な事業内容	モバイルコンテンツの企画・開発・運営
		各種技術を用いたシステム開発
		スマートフォン向けセキュリティーサービスの
		提供
(5)	資本金	1,000 万円 (平成 27 年 3 月 27 日現在)
(6)	設立時期	平成 15 年 8 月 4 日
(7)	当社と当該会社との関係	資本関係該当事項はありません。
		人的関係 該当事項はありません。
		取引関係 ソフトウェアの開発を委託しておりま
		す。

注)大株主及び持株比率、当該会社の最近3年間の経営成績及び財務状態、発行済株式 数につきましては、相手先との守秘義務により開示いたしません。

4. 今後の予定

資本業務提携契約締結:平成27年3月27日

5. 今後の見通し

今期の当社連結業績へ与える影響につきましては、現段階においては軽微であると考えて おりますが、今後、開示の必要性が生じた際には、その内容を速やかに開示いたします。

以上